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MỘT SỐ QUI ĐỊNH VỀ VIỆC THỰC HIỆN TRIỂN KHAI XÂY DỰNG NGÂN HÀNG ĐỀ THI NĂM HỌC 2013-2014.

I. Đối với giáo viên tham gia ra đề: 

Thực hiện nghiêm túc những qui định tại Công văn số 1209/SGD&ĐT-KĐCLGD ngày 10/9/2013 của Sở GD&ĐT Hải Dương. (Phần 2,3 trong mục II)

Đảm bảo chính xác, bí mật, đúng thể thức, văn phạm khoa học, sát chương trình GDPT, đúng cấu trúc, có tác dụng  phân hoá trình độ của HS. 

- Mỗi giáo viên thực hiện ra 02 đề giới thiệu: 01 đề cho kỳ thi HSG lớp 9, 01 đề cho kỳ thi tuyển sinh vào lớp 10 THPT.  

- Chương trình đề ra tương ứng với thời gian tổ chức thi.Thi HSG lớp 9, chương trình lớp 9 ra đến hết tháng 2/2014 và kiến thức các lớp dưới có liên quan.; thi vào lớp 10 THPT, chương trình ra đến hết lớp 9 THCS. 
- Yêu cầu ghi chính xác mã đề thi cho từng cuộc thi do Phòng GD&ĐT đã qui định ở trong đề thi, tên file và ngoài phong bì.
II. Đối với BGH các trường THCS có GV tham gia ra đề thi:

- Tạo điều kiện về thời gian, hỗ trợ máy móc thiết bị phục vụ cho việc ra đề để giáo viên hoàn thành tốt  nhiệm vụ được giao.
- Tổ chuyên môn và Ban giám hiệu đôn đốc, giám sát và thực hiện ký xác nhận, sao in  theo qui định của Sở .
- Đơn vị nào GV ra đề không đảm bảo đúng yêu cầu, qui định của Sở, BGH chịu trách nhiệm trước PGD&ĐT.
III. Qui định về thời gian nộp đề :

1. Nộp bằng văn bản:

Đúng 7h30 ngày 24/9/2013, giáo viên ra đề thi trực tiếp mang theo đề thi đã được niêm phong về Phòng GD&ĐT Thanh Hà (Theo qui định ở phụ lục 1,2).
Các thành viên Hội đồng bộ môn của huyện có trách nhiệm kiểm tra  mã đề thi và nhận đủ số đề theo qui định. 
2. Gửi qua thư điện tử: Sau khi đề và hướng dẫn chấm đã được kiểm tra kỹ lưỡng, giáo viên ra đề gửi qua hòm thư điện tử: th-nguyenduynghi@haiduong.edu.vn trước ngày 24/9/2013. Không được nén dữ liệu phải gửi theo 2 file cho 2 kỳ thi khác nhau.
	Chú ý:
- Khi gửi qua hòm thư điện từ cần ghi rõ ở mục chủ đề: Họ tên người ra đề, trường THCS nào, ra đề môn gì?.
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